

# Смотр современности на сцене

Закончился республиканский смотр спектаклей на современную тему профессиональных театров Казахстана. В смотре приняло участие 18 театральных коллективов, показавших 36 пьес.

Особено правдиво и ярко отобразил современность в своих работах Гурьевский областной казахский драматический театр, показавший пьесу А. Тажибаева «Приятели» и первое произведение местного молодого драматурга Б. Коркутэва «Драгоценные души», посвященное трудовым будням нефтянчиков Эмбы. К лучшим спектаклям отнесены «Ленинградский проспект» И. Штока, поставленный Уральским областным русским драматическим театром, «Глеб Космачев» С. Шатрова, показанный Павлодарским театром, сатирическая комедия «Нужен ли доктор?» М. Зульнухара и С. Хасанова, представленный на смотр уйгурским музыкально-драматическим театром.

(КазТАГ).

ЮЖНЫЙ КАЗАХСТАН  
Г. ЧИМКЕНТ

19 АПР 1963